
Το ΑΣ. Αγίας Παρασκευής  στον 14ο Ημιμαραθώνιο Αθήνας  

Ο παλμός του τρεξίματος χτύπησε δυνατά στο κέντρο της πόλης κατά τη 

διάρκεια του 14ου Ημιμαραθώνιου της Αθήνας, όπου χιλιάδες δρομείς 

κατέκλυσαν τους δρόμους συμμετέχοντας σε μία από τις μεγαλύτερες 

δρομικές γιορτές της χώρας. Ανάμεσά τους ξεχώρισε και η δυναμική παρουσία 

της Santa Running Team, η οποία συμμετείχε με 101 δρομείς στις διαδρομές 

των 21 και των 5 χιλιομέτρων. Τα μέλη της ομάδας βρέθηκαν στην εκκίνηση 

εκπροσωπώντας επάξια τη φιλοσοφία της άθλησης και της συμμετοχής, 

συμβάλλοντας στη μοναδική ατμόσφαιρα της διοργάνωσης. 

Ιδιαίτερο συμβολισμό έδωσε στη φετινή διοργάνωση το γεγονός ότι 

πραγματοποιήθηκε την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, αναδεικνύοντας 

ακόμη περισσότερο τη σημαντική παρουσία και συμβολή των γυναικών στον 

αθλητισμό. Πολλές γυναίκες δρομείς της ομάδας έδωσαν δυναμικό «παρών», 

στέλνοντας το δικό τους μήνυμα δύναμης, ισότητας και συμμετοχής μέσα από 

τον αθλητισμό. 

 

Στον αγωνιστικό τομέα, αρκετά μέλη της ομάδας ξεχώρισαν με τις επιδόσεις 

τους, καταγράφοντας πολύ καλούς χρόνους και επιβεβαιώνοντας τη 

συστηματική τους προετοιμασία. Από τους αθλητές του Αγωνιστικού τμήματος 

του Αθλητικού Σωματείου Αγίας Παρασκευής συμμετείχαν στον ημιμαραθώνιο 

δρόμο ο Δήμος Παναγιωτόπουλος ο οποίος τερμάτισε 3ος στην ηλικιακή 

του κατηγορία με χρόνο 01:14:24, ο Ανδρέας Νίνης με χρόνο 01:22:05 που 

κατατάχθηκε 10ος στην ηλικιακή του κατηγορία, ο Χρόνης Ελληνάκης  που 

https://asap.org.gr/ston-14o-imimarathonio-athinas-i-santa-running-team/20260308_183950/


έφτασε στη γραμμή του τερματισμού με χρόνο 01:32:53 και η Βασιλική 

Βούτζαλη η οποία ολοκλήρωσε τη διαδρομή 5η στην ηλικιακή της κατηγορία 

με χρόνο 01:33:02. Στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ημιμαραθώνιου δρόμου 

συμμετείχε η αθλήτρια του Α.Σ.Α.Π. Ροδάνθη Νίκη Διαμαντέα η οποία 

τερμάτισε στην 30η θέση και 8η στην ηλικιακή της κατηγορία με 

χρόνο 01:37:22 και η Βασιλεία Κρητικού. 
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 Στον ημιμαραθώνιο δρόμος πρώτος μεταξύ των δρομέων της Santa 

Running Team τερμάτισε ο Κώστας Κατακουζηνός με χρόνο 01:28:30 ο 

οποίος τερμάτισε και 9ος στην ηλικιακή του κατηγορία. Ο Θεόδωρος 

Αστερής, επίσης, τερμάτισε 6ος στην ηλικιακή του κατηγορία με χρονο 

02:23:45. Στις γυναίκες την καλύτερη επίδοση σημείωσε η Φωτεινή 

Σβάρνα με χρόνο 01:46:16.  

https://asap.org.gr/ston-14o-imimarathonio-athinas-i-santa-running-team/20260308_183903/


 

https://asap.org.gr/ston-14o-imimarathonio-athinas-i-santa-running-team/20260308_204510/


 

Η φετινή διοργάνωση είχε και μια ενδιαφέρουσα αλλαγή, καθώς 

παρουσιάστηκε νέα χάραξη για τη διαδρομή των 5 χιλιομέτρων, η οποία 

σχεδιάστηκε ώστε σε μεγάλο βαθμό να ακολουθεί τη διαδρομή του 

ημιμαραθωνίου και να αναδεικνύει ακόμη περισσότερο το ιστορικό κέντρο της 

Αθήνας. Σε αυτή τη διαδρομή ο Δημήτρης Κιούσης ήταν ο πρώτος άνδρας 

της ομάδας που πέρασε τη γραμμή του τερματισμού με χρόνο 00:17:38, ενώ 

ο Γιάννης Καλέμος τερμάτισε 3ος στην ηλικιακή του κατηγορία με 

χρόνο 00:18:52. Στις γυναίκες πρώτη τερμάτισε η Χρυσαλένα 

Ασημακοπούλου, ολοκληρώνοντας την προσπάθειά της με χρόνο 00:26:03. 
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Οι επιδόσεις αυτές αποτυπώνουν τη δουλειά και την αφοσίωση των μελών της 

ομάδας, αλλά και το ομαδικό πνεύμα που χαρακτηρίζει κάθε συμμετοχή της σε 

μεγάλες διοργανώσεις. 

Ανεξάρτητα από τους χρόνους και τις επιδόσεις, όμως, η μεγαλύτερη επιτυχία 

για την ομάδα ήταν η μαζική συμμετοχή, η χαρά της προσπάθειας και η 

εμπειρία της κοινής παρουσίας σε μια μεγάλη γιορτή του αθλητισμού στο 

κέντρο της Αθήνας. 
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